



聊天 今天白天雨量中到大 未来七天偶有阵雨造访

□记者 陈胜男

昨天白天，宁波的天气还算平静，就是气温偏高，市区最高气温达33.2℃。殊不知，白天雨带正在南压中，昨天夜里起至今天，我市中到大雨，局部暴雨。

今天中到大雨，市区仅23℃

过去两天，强降雨带横扫湖北、安徽、江苏、上海等地，大暴雨天气抱团出现。昨天梅雨带主要在长江中下游沿岸地区肆虐，离我省较近的江苏南部、上海部分地区出现暴雨或大暴雨，这场倾盆大雨让很多网友戏称上海变“海上”。而随着雨带的南压，湖南、江西、浙江等地也将加入暴雨的队列。

浙江省气象台预报，昨天夜里在长江沿岸徘徊的梅雨带逐渐南压影响我省。昨天半夜到今天，浙中北地区阴有中到大雨或雷雨，其中杭州、绍兴、宁波、衢州、金华等地区部分暴雨，局部大暴雨；其他地区多云转阴有阵雨或雷雨，局部中到大雨。

市气象台首席预报员涂小萍预计，从

昨天夜里开始的这场降雨将于今天夜里减弱，但在减弱之前我市雨量中到大，局部暴雨，好在这场雨来去匆匆，明天雨止转阴天。受降水影响，今明我市最高气温回落，今天市区仅23℃。

未来七天天气平稳

6月7日入梅以来，全市面雨量达85毫米，西部山区100毫米—120毫米。昨天傍晚到今天，我市中到大雨局部暴雨，过程雨量20—50毫米，局部70毫米以上。

梅雨季节的降水受雨带摆动影响，今天夜里起我市就转小雨了，明天雨止转阴天。20日—22日端午假期，我市天气先晴后雨：20日多云，21日多云转阴天，22日阴有阵雨，最高气温26℃—29℃，总体感觉舒适。

假期后的头两个工作日天气也不错，23日—24日以多云为主，有时有阵雨。

尽管这次降水持续时间不长，也没有像昨天上海、苏州那么猛烈，但气象部门建议各地在蓄水的同时，还需兼顾防范短时强降水造成的地质灾害。

生活关键词

端午出行

昨天，我市交警部门发布端午节交通提醒，希望市民妥善安排出行路线。

交警部门预计，明天下午2点起至晚上7点，市区铁路宁波站（含汽车南站）、杭甬高速段塘进出口、甬台温高速宁波东、市区主要道路，以及中山路、兴宁路世纪大道至东苑立交的施工路段将迎来交通出行高峰，时段性、区域性的交通滞留现象将发生。

端午节期间（6月20日至22日），每天早上8点至晚上6点，进出城高速收费站、海曙天一、南塘老街、江北来福士、鄞州万达等周边道路人流、车流将比较密集，东钱湖、奉化、象山、宁海等一些旅游景区，特别是余姚、慈溪等一些杨梅采摘基地周边道路，将出现潮汐式交通高峰。

届时，交警部门将酌情对部分道路采取临时性交通分流疏导和管制措施。

记者 徐叶
通讯员 周瑾

发布

我市住房贷款“公转商” 拟于7月1日施行 现公开向市民征求意见

本报讯（记者 鲁威）6月16日，宁波市住建委官网上发布了《关于征求<宁波市住房公积金个人住房贷款转商业性个人住房贴息贷款管理暂行办法>意见的通知》，即日起到6月22日，公开征集公众对该办法的意见和建议。征求意见一旦通过，意味着“公转商”政策将在7月1日开始施行。

据悉，“公转商”是指市住房公积金管理中心及各分中心在资金流动性相对不足时，由商业银行按照住房公积金中心审批的贷款额度和住房公积金贷款利率，向借款人发放商业性个人住房按揭贷款，并由住房公积金中心按月给予商业银行利息差额补贴，待住房公积金中心资金流动性相对充足时，再将商业性贷款转回住房公积金贷款。

据了解，“公转商”贴息贷款适用对象为购买自住住房申请住房公积金贷款的申请人，应同时符合住房公积金贷款和商业性贷款条件。申请人可根据自身实际情况，自愿选择申请“公转商”贴息贷款或申请住房公积金贷款轮候。

“公转商”贴息贷款利差金额为借款人的住房公积金借款金额按照商业性贷款利率与住房公积金贷款利率计算的利息差额。

以一笔公积金贷款金额为40万元，贷款期限为20年，还款方式为等额本金的首套住房贷款为例：5年期以上贷款利率为3.75%，使用公积金贷款首月还款利息金额2916元。使用“公转商”贷款，5年期以上贷款利率为5.65%，首月还款利息金额3550元，其中公积金中心将在借款人还款次月为其支付利息补贴634元，实际借款人当月应还利息金额仍为2916元。

7月1日前，我市住建部门将在6家住房公积金贷款承办银行中通过竞争性选择确定最后合作银行。

快报

道德讲堂总堂明举行第38讲

宁波市道德讲堂总堂定于6月19日14:00举行第38讲，本期活动由市文明办、经信委主办，国电浙江北仑第一发电有限公司承办，主题是“助人为乐”。欢迎广大市民朋友积极参加。宁波市道德讲堂总堂地点：宁波市图书馆三楼报告厅。

公益慈善综合体善园昨奠基

在鄞州区首南街道铜盆闸村，保留着清朝末民国初所建的宁波帮严氏建筑群。昨日上午，以严康懋故居为核心、总规划1万平方米的善园项目在此举行奠基仪式。

依托善园，省内首家由民间发起的公募基金会——宁波市善园公益基金会成立，该基金会也是全国首家获准以互联网技术开展善款筹募的公益基金会。在仪式现场，包括鄞州区民间环境观察行动等在内的12个公益创投项目获基金会扶持。

记者 张颖 通讯员 续大治

法治江东微平台全线启动

昨天下午，江东区司法局改版升级后的公共法律服务一站式微平台全新试运营。该平台提供公共法律在线服务，全区39家律师事务所400余名律师资料全线上网，支持点名服务。平台提供“江东老娘舅”人民调解在线预约服务，还设置了常态化的免费法律援助在线服务。

汛期重点排查窨井盖隐患

近日，鄞县大道上，东钱湖交通管理所路面养护人员对防汛设施进行了排查和修复。据工作人员介绍，今年他们重点对窨井盖做了全面的隐患排除。

窨井盖暗藏的隐患有时不易察觉。汛期到了，如果出现一些问题，可能就是致命的。据悉，排查工作将持续到月底。其间，部分路段会影响市民通行，特别是环湖路。记者 徐佳伟 通讯员 郭爱萍 俞顺龙

今日特惠

大手牵小手，全家游港澳

暑期旅游旺季即将来临，为回馈新老客户，运通倾力推出“香港澳门亲子体验之旅”让孩子行在港澳、乐在暑期。港澳暑期亲子之旅特别安排最具亲子特色的三乐园行程，海洋公园、迪士尼乐园、长隆水上乐园，拥有世界顶尖的游乐项目、设备及配套设施，是孩子们梦寐以求的玩乐场所，同时也是大人们向往的游乐园。行程中更是安排了当地特色用餐，香港本土餐“港人餐厅”和澳门美食“葡式风味菜”，游乐和美食齐全。

发团日期：动车卧铺往返，每周一发团
飞机往返，7月6/9/14/18/23/28日
优惠价格：2950元/人起
报名及投诉电话：87651111
运通旅游QQ群：411030887
地址：海曙区新典路536号新海蓝钻8楼
运通我去游网：www.57676.com
浙江运通旅行社有限公司(L-ZJ-CJ00079)

全民补硒行动进驻宁波

免费发放富硒米及辣木茶的通知

夕康健康联盟携手白云山药业进驻宁波，白云山药业创始于1973年，是我国前500强企业之一，并创建了首个“永不过期”药品回收制度。广州白云山药业在全国推出有机硒产品，在北京、上海、广州、广西、辽宁、四川等全国100多个城市享受物资5000余份。白云山药业的公信力、影响力与日俱增。如今，白云山药业全民补硒行动正式进驻我市，免费发放富硒米及辣木茶。

硒被国际化学界定义为“主宰生命的微量元素”，缺硒会直接导致40多种疾病，间接导致400多种疾病，全国有许多地方都是缺硒地区。辣木原产于印度及非洲，被誉为“生命之树”“植物中的钻石”。辣木富含多种矿物质、维生素、20种氨基酸、46种抗氧素、36种自然防炎体和矿物质。而辣木茶每二日

饮用一袋，具有降三高、排毒通便、提高睡眠质量和解酒的作用。

为提高全民补硒意识，本次活动将在宁波市免费发放200份辣木茶及科普书籍一套。同时参与者还有机会获得价值880元健康养生炒锅，报名电话：0574-27885472 0574-27885473，预约报名发完为止。

申领条件：60岁以上，宁波市常住居民；离退休人员或对国家有特殊贡献者优先发放。

凡符合条件者，均可电话预约申领。一家只限一个申领名额，不能冒领，代领，重复领取。

本次发放活动属于公益活动，完全免费发放，所涉及税费、物流、人员等费用均由白云山药业补贴，工作人员无论以何名义收取费用，均需承担法律责任，请广大市民帮忙监督。

记者 林诗舟
通讯员 毛敏尔